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Feladatok mindenkinek

C. 1590. Oldjuk meg a pozitiv egész szamokbdl 4116 szamharmasok halmazén
az alabbi egyenletet:

(a+ 1" (b+1)" (c+1)" = (40a + 1) - (40b + 1) - (40¢ + 1).

C. 1591. Egy haj6 koordinatai x = 2, y = 0. A szemkozti tengerpart az y =
=2z + 1 egyenletli gorbe mentén hizddik. Mekkora szogben térjen el a hajé
az északi irdanytdl, ha azt szeretnénk, hogy a part legkdzelebbi pontjat egyenes
uton elérje? (Tegyiik {61, hogy az x tengely kelet irdnydba mutat.)

C. 1592. Anglidban két jébarat elindult megkeresni egyikiik elveszett jegygyi-
riijét. Azt ugyan nem talaltdk meg, de a fémkeresével néhany VIII. Henrik idejébél
szarmazo aranypénzre bukkantak, amelyek 100000 fontot hoztak a két jobarat-
nak. A kiting allapotban megmaradt 1 fontos érmék évi atlagos értéknovekedése
az 500 év alatt 1,42% és 1,43% kozott volt. Hany érmét talalhattak?

Feladatok 11. évfolyamtél
C. 1593. Egy haromszog két oldala 3 cm, illetve 4 cm hosszi. Mekkora a két

oldal altal bezért szog, ha a hozzdjuk tartozé silyvonalak merélegesek egymasra?

C. 1594. Egy rendezvény nézoterének elso sordban 24 szék van. Ezek koziil 20
maér foglalt. Mekkora annak a valészintisége, hogy van 2 iires hely egyméas mellett?
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A B pontversenyben kitiizott feladatok
(5078-5085.)

B. 5078. Definialjuk az ay, as, ... sorozatot a kovetkezo rekurzioval:

n+1
n—1

a1 =1, a,= (a1 +as+...4+an_1), han>1

Hatarozzuk meg asgog értékét.
(4 pont)
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B. 5079. Oldjuk meg a valés szamok halmazan a
6
log, logs « + logs log, © = logy @

egyenletet.
(3 pont) Javasolta: Bird Balint (Eger)

B. 5080. Az ABC egyenld szari haromszog AB alapjanak felez6pontja D,
AC szardnak C-hez kozelebbi harmadolépontja H. A BCH kor a C'D egyenest
a C és az X pontban metszi. Mutassuk meg, hogy CX = %r, ahol r az ABC' kor
sugara.

(4 pont)

B. 5081. Egy haromszogben az a és b odalakhoz tartozé sulyvonalak merdle-
gesek egymasra. Bizonyitsuk be, hogy % < % < 2.

(3 pont)
B. 5082. Igazoljuk, hogy tetszOleges haromszogben a magassagok mértani,

szamtani és négyzetes kozepe rendre nem nagyobb a hozzairt kérck sugarainak
a mértani, szamtani, illetve négyzetes kozepénél.

(5 pont)

B. 5083. Van-e olyan 100-adfokd valds egytitthatés p(z) polinom, melyre
a p(p(x)) polinomnak 10000 kiiléonbéz6 valds gydke van?
(5 pont)

B. 5084. Legyen n pozitiv egész szam, és legyen S az n hosszu 0 — 1 — 2

sorozatok halmaza. Hatarozzuk meg, hogy mely () # A C S halmazok rendelkeznek
a kovetkez6 tulajdonsaggal: barhogyan is valasztunk egy

(c1,¢2,...,¢n) ES\{(0,0,...,O)}

vektort, az A halmaz egy véletlenszer(ien vélasztott (aq,as,...,a,) elemére a cya; +
+ coag + ... + cpa, szorzatosszegnek 1/3-1/3 valdsziniiséggel lesz 0, 1, illetve 2
a harmas maradéka.

(6 pont) Kiirschdk feladat alapjan

B. 5085. Mutassuk meg, hogy a szabdalyos hétszoget fel lehet darabolni véges
sok, egymashoz hasonld szimmetrikus trapézra.

(6 pont) Javasolta: Laczkovich Miklés (Budapest)
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